

# 宁波将开通往胡志明市航班

记者从中国东航浙江分公司了解到,6月11日起,宁波栎社国际机场将首次开通往返越南最大城市——胡志明市航线。

这是2023年以来,宁波机场首次新增往返亚洲主要城市航线。

该航班由中国东航采用空客320机型执飞,其中:MU871航班,每周二、四、六,北京时间21:50从宁波栎社国际机场起飞,当地时间次日1:35到达越南胡志明市新山一机场,全程约4小时45分钟。

MU872航班,每周三、五、日,当地

时间凌晨2:35从胡志明市新山一机场起飞,北京时间早晨7:55到达宁波栎社国际机场,全程约4小时20分钟。

目前,航空公司官网已可查询该航线部分航班时刻,但还没有公布票价及开放购票。

今年年初,宁波机场就明确提出计划年内新增直飞越南胡志明市、马来西亚吉隆坡等亚洲主要城市航线,并力争恢复往返韩国首尔航线。

胡志明市位于湄公河三角洲东北、同耐河支流西贡河右岸,是越南最大城市和经济中心,曾有“东方巴黎”之称。

由于没有直航航线,目前宁波旅客赴越南胡志明市,通常要去上海、广州或昆明等地中转,以东航浦东飞胡志明市MU281航班为例,宁波旅客往往要下午从宁波出发,乘坐高铁或坐车到上海,次日凌晨1点多才能到达胡志明市。

而两地直航开通后,宁波旅客晚饭后出发,也可以在同样时间到达胡志明市。业内人士表示,这势必将为宁波旅客赴越南商务、旅游出行,提供更加便捷的新选择。

记者 范洪 通讯员 郑雨婷

## 福彩开奖信息

双色球第2024054期:

08 13 20 25 31 32 03

3D第2024125期:6 4 9

15选5第2024125期

05 07 09 11 15

快乐8第2024125期:

05 07 08 09 11 13 16 22 26 27

29 34 37 43 44 46 50 52 61 62

## 体彩开奖信息

七星彩第24054期:8 6 2 3 1 4 7

6+1第24054期:0 2 8 0 2 4 7

20选5第24125期:

02 06 11 12 17

排列五第24125期:7 0 6 8 0

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

# 打造“五位一体”体彩站 争当县域站点排头兵

2023年,宁波体彩首次在全国体彩系统内提出了县级体彩站“五位一体”概念,即新型体彩站涵盖“形象展示、行政办公、业务培训、技术保障、物料仓储”等内容和功能,并成功实践,树立了全国县级体彩站的典范和样板。目前,宁波奉化“五位一体”体彩站已正式落成,旨在争当县域站点排头兵,为体彩站建设提供“宁波样板”。

据了解,奉化“五位一体”体彩站位于奉化区体育中心,面积达500多平方米,站内环境优美,氛围温馨、布局合理、设施齐全,不仅为体彩从业人员营造了一个舒适的工作环境,也为奉化全区193家体彩实体门店规范化管理和优质服务提供了有力保障。

## 多方重视

是打造“五位一体”站的关键所在

早在“十四五”开局之年,宁波市体育局就高度重视体彩站建设,要求各区(县、市)在规划推进“一场两馆”过程中,同步考虑体彩用房,在体育综合体中尽可能体现体彩元素,营造良好的公益体彩氛围。以此为抓手,加快宁波市基层体彩站建设,助推全省体彩高质量发展。

奉化体育行政部门高度重视,率先行动,在新建体育场规划设计过程中,就与宁波市体彩中心对接,优先考虑体彩用房,并建议高起点、高标准、严要求建设体彩站,充分展示宁波体彩站的形象,树立全省体彩新标杆。建设过程中也多次协同市体彩中心修改方案,并在功能布局上提出不少合理化建议。

浙江省体彩中心领导高度重视,先后两次莅临奉化指导体彩站建设与功能布局,并在年度预算中充分考虑宁波市体彩中心提出的“五位一体”体彩站所需经费。

在浙江省体彩中心和宁波市体育局

的关心重视下,在奉化区文广旅体局、奉化区文旅集团的大力支持下,宁波奉化“五位一体”体彩站经过一年多的谋划建设,于2023年12月1日正式落成,并举行了揭牌仪式。揭牌仪式上,国家体育总局体育彩票管理中心、浙江省体育彩票管理中心和宁波市体育局相关领导亲临现场指导,并对体彩站硬件设施和软件配置给予了高度评价。

## 明确定位

是打造“五位一体”站的核心所在

体彩基层工作站的建设,要以面向社会展示品牌形象为重点,重视工作站的规划设计,为购彩者和市民做好品牌形象展示,通过改进形象,塑造形象,提升购彩体验感和服务品质。为此,宁波市体彩中心根据本地体彩市场的客观情况和发展需要,统筹谋划布局,提出“五位一体”体彩站概念,一体化推进体彩渠道拓展、游戏运营、品牌宣传、队伍建设、服务保障工作,打造区级体彩站建设新模式。

“五位一体”概念具体实践标准为:一是形象展示中心,面积130平方米。功能定位是展示中国体育彩票品牌形象,作为体彩宣传阵地,重点宣传“公益体彩 乐善人生”的理念和责任彩票、体彩文化和公益体彩等内容。

二是市场运维中心,面积50平方米。作为工作人员的日常办公区域,开展区域内体彩市场的管理和运营,购彩者接待、业务咨询、工作交流等体彩相关工作。

三是业务培训中心,面积200平方米。配置数字化、智能化专用会议设备设施,用于承接100人左右的培训和会议,开展区域体彩业务培训、体彩会议和专题交流活动,打造体彩业务提升的“加油站”。

四是技术保障中心,面积40平方米。用于体彩终端机维修、体彩销售备

用设备和配件存放,更好地保障区域内体彩终端机正常安全销售,是精细化服务的体现和基础保障。

五是物料仓储中心,面积80平方米。主要用于体彩物料的存放,配置通风防潮设备,保障体彩销售活动所需的宣传海报、活动物料、展示材料以及供体彩店使用的空白票收发。

## 初见成效

是打造“五位一体”站的意义所在

通过“五位一体”体彩站的打造,让宁波在基层体彩站建设上初见成效。一是为全省体彩站建设提供了宁波样板。基层体彩站建设,是浙江体彩事业高质量发展的重要一环,宁波体彩站建设区别于其他地市的做法就是充分依托地方体育行政部门,在大型体育设施布局的过程中,同步推进体彩站建设,且无偿使用,为当地体彩事业发展提供有力保障。这是体彩系统典型的“宁波经验”,是市、县两级体育行政部门大力支持体彩事业发展的生动实践。

二是助推了奉化体彩事业的发展。

“十四五”规划实施以来,奉化体彩共销售彩票5.2亿元,年均增幅35%;市场份额62%;渠道数量由2021年初的109家增加到2024年3月底的193家,年均增幅20%;单机销量也从2021年的10万元到2024年3月底的28万元,各项数据有力佐证了基层体彩站建设对推动当地体彩事业发展的重要性。

三是激发了体彩从业人员锐意进取,奋发有为的工作热情。基层专管员在功能齐全、舒适整洁、环境优美的场所办公,极大地激发了他们对从事体彩事业的自豪感和荣誉感,让他们的人生价值、人格尊严得到了体现和尊重,激励他们在今后的工作中更加勤奋工作、主动作为,充分展示宁波体彩人敢于奉献、勇于担当的风采。

宁波市体育彩票管理中心相关负责人表示,今后,宁波体彩要以打造“五位一体”体彩站为契机,全面提升基层体彩站品牌形象和管理效能,不断优化资源配置,提升服务品质,狠抓基础管理,夯实发展根基,为全省体彩高质量发展贡献宁波力量。

来源:宁波体彩

